

返港默認雙喜臨門

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「筍盤」陳豪(Moses)與港姐陳茵媺(Aimee)日前於巴黎這個浪漫之都完婚，正式宣佈「封盤」，新婚的Moses因要返港工作賺奶粉錢已於昨晨回港，甫出關他即企定主動騷出無名指上的婚戒讓傳媒拍照，說到太太陳茵媺並直呼：「She is my queen!」對於盛傳Aimee奉子成婚，Moses為怕BB小器，繼續玩「有口難言」，但被問到太太會在香港或加拿大生B時，他衝口而出說：「未決定。」默認了雙喜臨門。

陳豪稱陳茵媺：She is my queen!

昨晨6時50分，Moses在經理人陪同下步出香港機場，未見新婚太太Aimee，現場半百傳媒即上前追訪，新婚燕爾的Moses雖然坐完長途機，但人逢喜事精神爽，表現得精神奕奕，更全程不時笑口盈盈。甫見傳媒更大方主動騷出無名指上的婚戒。他又透露Aimee正身在加拿大，問到是否要靜心安胎？他笑着默認：「咪！(未夠3個月怕BB小器?)我都很想將這件開心事和大家分享，希望你們有耐性。」

爆行禮時感動落淚

說到點解選擇在法國巴黎結婚，陳豪表示因為他們的愛情故事從巴黎開始，所以在當地完婚是最圓滿的。而婚禮以西式為主。提到有報道指二人上月經已註冊及婚禮共花費3百多萬時，Moses並沒有證實，認為開心最重要。他坦言行禮時也有感動落淚，至於求婚過程，他則口密不肯透露。

對於有報道指他為免太太辛苦，打本開咖啡店讓Aimee做老闆娘。「愛妻號」的Moses



陳豪在機場友善地應途人之邀合照。

笑道：「辛苦事由我去做，Aimee就負責嘆。(咖啡店分一半股份給Aimee?)她享受收錢就可以!(什麼都給她?)OK啦，She is my queen!(要努力賺奶粉錢?)都要。」隔空向太太示愛。

自傳出Aimee懷有「豪B」後，二人即成了傳媒追蹤目標，一向與傳媒關係良好的Moses，坦承對於被跟有點不悅，但很快就收拾好心情，翌日已很放鬆地與Aimee在巴黎行街，享受婚姻生活。成為人夫後，Moses形容目前的心情是很開心、放鬆和舒服。問到母親對Aimee這位媳婦有何評價？他帶笑道：「好好。大家都感到過了一段好開心的時間，整個婚禮很完美和漂亮，我和Aimee之間的故事都好靚好美。」對於之前對婚事三緘其口不肯透露半句，他謂有口難言不易做，但又不想在結婚前發佈任何消息，故一直都十分避忌。

「豪B」出生地點未定

問到他可會在港補辦喜酒？Moses謂除了香港有很多朋友要招呼外，還有好多要請食飯，分享這份開心事。之前有指TVB希望直播二人的婚禮？對此他說：「沒有啦，之後仲有很多派對，分開吃飯好啲。(直播食飯?)咁就要直播到年尾，有排播。」記者再問到Aimee會在香港或加拿大生B時？Moses一時衝口而出說：「仍未決定。」並透露Aimee稍後亦會回港。那二人何時度蜜月？他表示接着有很多工作，要看手頭上的工作安排而定。笑問會否一家三口齊齊度蜜

月？他笑言：「那便不是度蜜月！蜜月是爸爸，媽媽兩個人的。(去那裡?)不告訴你。(很期待做父親?)其實這是很開心的事，今年一次過好多開心事湧過來，好感激上天對我的眷顧。(Aimee生的時候會否陪她?)會，總之我一定在她身邊。」

多謝舊愛廖碧兒祝福

自從「雙陳」拍拖後，二人的工作量大增，近日更有指Aimee旺夫，令老公接到不少工作外，更將以「天價」接騷。對於Moses承認自認識Aimee後身邊有很多開心事發生，相信接着有更加多開心事。至於Aimee生B後是否會專心照顧BB？他則留待太太自己決定。

提到他的舊愛廖碧兒在微薄恭喜祝福他時，原本笑容滿面的他即時收起笑容，但仍大方多謝對方：「Thank you,多謝。」完成訪問後，Moses步行往乘車途中，3次被途人邀請合照，心情愉快的他亦來者不拒，表現友善。



陳豪與陳茵媺日前在巴黎完婚。

陳豪甫見傳媒即主動騷出無名指上的婚戒。

「白玉蘭獎」揭曉

張嘉譯再稱視帝 宋丹丹封后



鍾漢良與劉筱筱主演的劇集《十月圍城》獲「2014最值得期待的頭號大劇」獎。

香港文匯報訊(記者 凡文)第19屆上海電視節昨晚落幕，此次有48部入圍作品爭奪23項「白玉蘭」大獎，鄭嘉穎、鍾漢良、劉詩詩、張嘉譯、宋丹丹、宋佳、李光潔，以及韓星趙寅成、金荷娜等多位電視界紅星均有走上紅毯，星光閃耀。張嘉譯及宋丹丹分別榮膺「視帝」及「視后」殊榮，張嘉譯更是時隔一年再登「視帝」寶座。

《趙氏孤兒案》和《金太狼的幸福生活》分別奪得「白玉蘭獎」電視劇金獎、銀獎。憑借在《浮沉》劇的出色表演，張嘉譯成為「視帝」，時隔一年再摘「視帝」寶座的他在頒獎時稱自己很意外，他還說：「自己已連續3年入圍，沒奢望能再次拿獎。這次我要把掌聲送給老搭檔，《浮沉》導演滕華濤。」在第17屆電視節上，張嘉譯憑藉《借槍》，擊敗當時網絡支持票數是自己3倍的吳秀波，今年他再度將這位老對手和朋友「挑落馬下」。

宋丹丹則憑借《金太狼的幸福生活》，拿下「視后」殊榮。《隋唐演義》就最得觀眾歡心，在觀眾網絡票選上，除獲得觀眾票選最具吸引力電視劇、最佳導演外，張翰、王力可分獲觀眾網絡票選最具人氣男、女演員。

《十月圍城》成最值得期待劇集

至於由鞠覺亮執導，鍾漢良、張曉龍、劉筱筱、吳孟達等主演的電視劇《十月圍城》日前在廣州番禺順利殺青，前日便在上海電視節上一舉斬獲「2014最值得期待的頭號大劇」一獎，更打破了電視劇獲獎最快的紀錄。

至於接踵而至的上海國際電影節今晚將在上海文化廣場拉開帷幕，導演杜琪峯與劉德華將率領《盲探》團隊，飛赴上海出席電影節，更獲大會邀請於電影節開幕紅地毯首先出場。女主角鄭秀文(Sammi)因有工作在身未能與杜Sir和華仔行紅地毯表示可惜，但她幸還能趕赴明日舉行的上海首映禮。寰亞在安排方面可謂大陣仗，除斥巨資在上海頂級金融中心舉行外，更增派逾300名公安加保安團隊，在場維持秩序。



張嘉譯憑借在《浮沉》劇的出色表演獲封「視帝」。



杜Sir與華仔將率領《盲探》團隊赴上海電影節。



出爐「視后」宋丹丹發表感言。

網上圖片

亞洲先生玩皮鞭 嚇窒Jessica C.

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《ATV 2013亞洲先生競選》昨日在郵輪上舉行啟動儀式，今年大會以「亞洲炫帥—統美男天下」為主題，並選得名模Jessica C.聯同6位歷屆亞洲先生出席，現場Jessica C.又選出表演雙節棍的2012年亞洲先生朱曉輝為「最炫帥亞洲先生」，至於玩皮鞭的涂諾擺出多個大膽動作，把Jessica C.嚇得面有難色。

昨日Jessica C.笑言「亞洲先生」可一次看勻亞洲型男，不用四圍走。問到最喜歡哪個地方的男生？她笑謂喜歡Cool的男生，而她看男生會先看樣

子，再看身材，內涵也很重要，至於年齡不是問題，只要是16歲以上便可，有沒有錢都可以。亞視高層葉家寶透露今年「亞洲先生」決賽暫定10月18日舉行，而今屆會順應潮流走「韓風」，提倡俊美男士，有別以往賣肌肉的競選風格。他謂今年大會希望讓不同品種的型男參加，不論性取向及界別，已婚男士也可。至於評委方面亦會跟以往不同，今屆會分別邀請一百名男士及一百名女士擔任評判，而部分環節更會在郵輪等交通工具上進行，希望給觀眾新鮮感。



「亞洲先生」涂諾與Jessica C.親密合照。

光良年內參與30場歌唱比賽



光良與頭戴「四方帽」的學生於台上合唱。

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)光良近日成為各學校畢業典禮爭相邀約獻唱的最愛歌手，已有近十家大專院校邀請光良到學校演唱，儼然成為學校「畢業大使」最佳代言人。光良日前獲台南大學畢業生聯誼會之邀擔任「畢業大使」，一到學校的光良受到全體師生熱烈擁護支持，特別演唱新歌《給自己》作為今年度的畢業歌，並祝福畢業生都能在畢業後的未來為自己生命譜出動人旋律；

台下學生不但響起熱烈的掌聲及歡呼，還不時大喊encore，最後連校長都充當主持人與全體師生一起大合唱。

回憶出道經歷，光良歷歷在目，他說：「最近是畢業季節，許多學校邀請我去演唱。回想自己大專畢業的那一年，原本畢業後就直接到計算機工程公司上班，但媽媽跟老師都知道我喜歡創作，喜歡唱歌，不斷鼓勵我，媽媽跟老師都說『你要當歌手就要讓大家都知道，要跟大家證明你會唱歌!』因為這一席話，刺激鼓勵了在學生時期原本個性很膽小的我。」在畢業後的那一年，光良瘋狂報名參加了30多場大大小小的歌唱比賽，也因此輾轉認識到貴人李宗盛，讓他從此踏入歌壇。光良表示，現在回憶起來當時猛參加比賽的自己真的很瘋狂，也不知道哪來的勇氣，可能就憑一股傻勁吧!

《光的棍》主創坐豪華車造勢

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)由劉存明執導的愛情喜劇電影《光的棍》日前在唐山舉辦了開機儀式，發佈會當天雖然下着濛濛細雨，當導演劉存明攜主演徐潔兒、陳昊、孔二狗、王丹丹乘坐邁巴赫、蘭博基尼等豪華車入場時，場內氣氛瞬間被點燃。在主辦方的安排下，陳昊突然手捧鮮花向徐潔兒「示愛」，這一舉動讓她直呼「太意外」了。

徐潔兒當天以一襲優雅的長裙裝扮亮相，這是徐潔兒與陳昊的首次合作，兩人更自曝發佈會前一天才初次見面，然而在現場，徐潔兒與陳昊頻頻互動。徐潔



《光的棍》主創合影。

兒表示：「我和陳昊飾演的姚不同會有很多精彩的對手戲，更會上演一場充滿笑料的半同居戲碼。」陳昊也笑言，十分期待徐潔兒的「誘惑」。